家庭医生常伴人生路

# 花木社区卫生服务中心组织开展主题健康活动

今年5月19日是第9个"世界家庭医生日"。花木社区卫生服务中心结合市卫生健康委员会活动,在浦东新区卫生健康委员会的统一部署下于5月10日开展了"家庭医生,伴你人生路——浦东新区世界家庭医生日功能社区"主题活动,旨在进一步宣传家庭医生签约服务的意义和内容,传播签约服务促进健康管理的内涵和益处,同时增加家庭医生社会美誉度,推进家庭医生签约服务的社会氛围,希望借助专家下社区咨询和健康讲座把健康服务惠及社区居民。

本次主题活动在花木社区卫生服务中 心院内广场举办,10名东方医院医联体专 家、2 名全科医生、2 名中医专家、1 名公卫 医生为居民开展健康咨询服务,此外,活动 现场还为居民提供免费测血糖、测血压等服 务。本次活动服务内容丰富贴近居民,收到 居民的一致好评。本次活动为居民提供血压 测量服务 135 次,血糖测量 183 次,接受咨 询达 224 人次。

活动临近结束,仍有好几位居民向医生咨询健康问题。为了更好地满足居民的健康需求,中心为居民预约了专家门诊。本次"世界家庭医生日"活动,社区居民收获满满,也让居民了解了家庭医生、签约服务管理的益处。

(花木社区卫生服务中心)



### 科学补碘益智 健康扶贫利民

联洋社区卫生服务中心组织开展了碘缺乏病宣传活动

碘是影响智力发育的重要微量元素。人体缺碘会造成不同程度的损害,特别是育龄妇女、孕妇、婴幼儿的危害更为突出。碘缺乏病虽然危害严重,但是可以通过普及防病知识,加强宣传教育,提高自我保健意识,提升国民对"碘缺乏病"危害的认识来预防。

今年的5月15日是第二十五届全国碘 缺乏病防治日,联洋社区卫生服务中心开展 了一次以"科学补碘益智,健康扶贫利民" 为主题的宣传活动。在宣传活动中,悬挂主 题为"科学补碘益智,健康扶贫利民"的宣 传横幅,同时制作了展板,张贴了宣传海报。 设立咨询点,用盐碘快速检测试剂为社区居 民进行碘盐半定量检测,让居民了解家中购 买的食盐是有碘盐还是无碘盐,购买的无碘 盐是不是真的无碘盐。

此次宣传活动,让更多的社区居民了解



了碘缺乏的危害,并关注自己家中食用的食盐;引导了需要购买非碘盐的群众到正规销售点购买,同时为需要食用无碘盐的居民鉴别家中食盐是否为真正的无碘盐,得到了社区居民的肯定和赞扬。

(联洋社区卫生服务中心)

## 东城一居委开展 65 周岁以上 老年人免费体检活动

为了全面做好花木街道东城新村辖区医疗卫生服务工作,将这项惠民政策真正落到实处,进一步提高居民的健康水平,近日,东城一居委组织东城新村小区内年满65周岁以上老年人开展免费体检活动。

体检当天居民们早早地来到体 检处,拿着体检通知书来登记。此次 体检项目有测量体重、腰围、臀围、 测血压、抽血、测视力、测心电图等 常规项目,老年人秩序井然地排好 队伍等待检查。

65岁以上老年人免费体检工作的开展,积极为老年人提供医疗咨询和健康生活指导服务,不仅让老年人及时了解了自己的健康



状况,同时也普及了老年人健康知识,提高了 老年人对自身健康重视程度。

(东城一居委)



#### WEDDING 等待此生难忘的瞬间,即将成为永恒的幸福

#### 【优雅大宴会厅, 贴心婚礼定制服务】

位于酒店五楼的655平方米无柱宴会厅奢华大气,宴会厅休息区域宽敞明亮,坐拥自然采光,在此迎接宾客或举行餐前鸡尾酒会都将成为幸福记忆中的亮点。

位于酒店三楼的专属婚宴展示中心,私密的新人独享空间。一对一的婚礼专员为您量身定制婚礼专案,陪伴您从准备、策划直至婚礼当日的闪亮登场。

### 【万豪旅享家 BONVOY, 为您开启超凡灵感】 您可在超过7000家加入"万豪旅享家"的酒店赚取积分。

您可任超过7000家加入 万蒙旅学家 的酒店赚取积分。 消费 每1美元=赚取2点奖励积分(最多至60,000点积分)

- 凡凭此报预订2019年婚宴,满额即享每桌立减人民币1,000元优惠。
- 凡介绍亲友并成功预订婚宴,即可获赠酒店双人自助晚餐券一张。
- 预订2019年7月或8月婚宴,可享30平米LED显示屏使用权一次 (适用于大宴会厅)。
- 此活动不可与其他优惠活动叠加使用。

了解更多信息或预订,请联系: 市场销售部 沈小姐 021-60368821



地址: 上海市浦东新区新金路桥15号

